
 

 

 

A = Het achterhuis dat verbouwd gaat worden. 

B = De erfverharding tot aan de woning die in stand gehouden moet worden. 

1 = Een beplantingsstrook van 70 meter lengte en 5 meter breed.  

2 = Zes hoogstambomen, 2 appel-, 2 peren- en 2 pruimenbomen.  

3 = Grote bestaande populier langs de weg.  

4 = Bestaande volwassen appelboom. 

5 = Bestaande volwassen perenboom. 

6 = Grote bestaande rij eiken langs de weg.  

7 = Bestaande bomen en lage tuinaanplant. Dit zijn bordes met lage en middelhoge beplanting. 

8 = Bestaande kwekerij. Een zee van groen tot ruim 2 meter hoog. 

9 = Bestaande ondergrondse mestkelder. Hierop kan geen extra groen worden gerealiseerd. 

10 = Nieuw aan te leggen beplanting.  

11 = Eventueel af te breken schuur waar nu brandhout wordt opgeslagen. 

12 = Nieuw aan te leggen beplanting.  


